

ІНСЕКТОСТОП для собак та котів
(розчин для зовнішнього застосування, точкового нанесення)
листівка-вкладка

Опис

Розчин для зовнішнього застосування у вигляді прозорої маслянистої рідини зі специфічним запахом.

Склад

1 мл препарату містять діючу речовину:

фіпроніл - 100 мг.

Допоміжні речовини: політиленгліколь-400, спирт ізопропіловий, N-метилпіролідон.

Фармакологічні властивості

ATCvet QP53, ектопаразитоциди, інсектициди і репеленти (QP53AX15, фіпроніл).

Діюча речовина препарату фіпроніл (Fipronilum) -5-аміно-1-[2,6-дихлоро-4-(трифлуорометил)феніл] -4- [(трифлуорометил)сульфініл] -1 H-піразол -3 -карбонітрил, похідне фенілпіразолу.

Фіпроніл уражує центральну нервову систему ектопаразитів, не впливаючи на центральну нервову систему ссавців. Механізм дії фіпронілу у безхребетних полягає в тому, що препарат гальмує проходження іонів хлору в ГАМК-залежних рецепторах ектопаразитів, порушує передачу нервових імпульсів та діяльність нервової системи, викликаючи загибель ектопаразитів. Фіпроніл має контактну дію і практично не всмоктується через шкіру. Він накопичується в епідермісі, сальних залозах волосяних фолікул і поступово вивільняється протягом певного часу. Створюється ефект «резервуару», що забезпечує тривалу залишкову активність фіпронілу. Після місцевого нанесення препарат розподіляється по поверхні тіла протягом 24 годин. Препарат є токсичним для риб та бджіл.

Застосування

Профілактика і лікування собак та котів при ураженні ектопаразитами: блохами (*Ctenocephalides spp.*), вошами (*Linognathus setosus*) на всіх стадіях розвитку, волосоїдами (*Trichodectes canis*, *Felicola subrostratus*), іксодовими кліщами (*Ixodes spp.*, *Dermacentor spp.*, *Rhipicephalus spp.*, *Haemaphysalis spp.*) Лікування собак та котів при ураженні саркоптіформними кліщами (*Otodectes cynotis*, *Sarcoptes scabiei var. canis*, *Notoedres cati*, *Cheyletiella spp.*), тромбідіформними кліщами (*Demodex canis*).

Дозування

Препарат наносять зовнішньо безпосередньо на шкіру за допомогою піпетки у місця недоступні для злизування тваринам: на ділянку холки, вздовж хребта, при ураженні вухним кліщем - на шкіру вухної раковини.

Дози препарату становлять:

- коти масою тіла від 3 до 10 кг - 0,8 мл препарату (1 піпетка) на тварину;
- собаки:

Собаки масою тіла, кг	Доза препарату, мл	Кількість піпеток, шт
від 3 до 10	0,8	1
від 10 до 20	1,6	2
від 20 до 40	2,4	3
більше 40	3,2	4

При отодектозі тварин внутрішню поверхню вушної раковини і зовнішній слуховий прохід очищують від вушної сірки, струпів та ексудату, після цього наносять препарат в обидва вуха, навіть при ураженні лише одного. Для рівномірного розподілу препарату вушну раковину стуляють та проводять легкий масаж. За необхідності через 7-10 діб курс лікування повторюють під контролем мікроскопії зіскрібків.

При саркоптозі, нотоєдрозі, демодекозі та хейлетіозі препарат застосовують 2-4 рази з інтервалом 7-10 діб. Лікування рекомендується проводити комплексно із застосуванням етіотропних патогенетичних і симптоматичних засобів.

Одноразова обробка препаратом попереджує від ураження кліщами протягом 3 тижнів та протягом 4 тижнів від ураження блохами.

Для запобігання повторної інвазії тварин ектопаразитами необхідно періодично обробляти підстилки інсектицидними засобами.

Протипоказання

Не застосовувати препарат тваринам, віком до 10 тижнів!

Не застосовувати препарат хворим, виснаженим та ослабленим тваринам!

Підвищена чутливість тварин до компонентів препарату!

Застереження

При виникненні ознак побічної дії необхідно припинити подальше застосування препарату та проконсультуватися з лікарем ветеринарної медицини.

Форма випуску

Полімерні піпетки по 0,8 мл, упаковані у картонну коробку по 6 штук.

Зберігання

Зберігають препарат у сухому, темному, недоступному для дітей і тварин місці окремо від харчових продуктів та кормів, за температури від 4 °С до 25 °С.

Термін придатності

3 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення

ТОВ «НВП «СУЗІР'Я»

вул. Полтавський шлях, 115, м. Харків, 61093, Україна.

Виробник готового продукту

ТОВ «НВП «СУЗІР'Я»

вул. Зернова, 4, м. Харків, 61105, Україна.